El grupo de Misa Castellana del Colegio de San Gabriel desea Recordar en este día tan especial de San Luis a nuestro querido hermano Salvador  del Hoyo Alegre, que ha sido uno de los que en su momento apoyó al primer grupo de misa castellana ya hace tres años.
Este año, buen Hermano Salvador, ya no estás entre nosotros, y sentimos que algo nos falta puesto que tu dedicación con nuestro grupo y nuestro colegio ha sido muy grande y te estamos muy agradecidos. Seguramente que hoy te hubiese ilusionado realizar fotografías de todos los acontecimientos que hoy celebraremos y de esa manera poder ampliar tu gran álbum de fotos que con mucha ilusión y cariño ya habías conseguido, esa gran memoria de la historia reciente de nuestro colegio.

Hoy, tras el séptimo mes de tu fallecimiento, cuando el 28 de septiembre te llamó El Señor para estar a su lado, te recordamos  con todas nuestras fuerzas y nuestra ilusión,  dedicando en tu memoria exclusivamente nuestra misa castellana; la misa de nuestra  tierra que es Castilla.
Descanse en Paz. Amén

